
 

 Pauta das Matérias – Sessão Ordinária – 03 de abril de 2023 

 
Ver. Adriano Santos – PSC 

Indicação n.º 044/2023 – Indica ao Exmo. Sr. Sebastião Rezende, Deputado Estadual, com cópia ao 

Ilmo. Sr. Ricardo Caldeira Rezende e ao Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo Máximo - Prefeito 

Municipal, mostrando-lhes a necessidade e importância de pleitear recurso na ordem de R$ 50.000,00 

(cinquenta mil reais) para atender a 7ª Edição do Campeonato entre Amigos de Colíder-MT. 

 

Indicação n.º 041/2023 – Indica ao Ilmo. Sr. Secretário Municipal de Fazenda, Administração e 

Urbanismo, e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, mostrando-lhes a importância e a necessidade que seja 

providenciado a acessibilidade das arquibancadas nas quadras poliesportivas do município de Colíder para 

atender os portadores de deficiência física, nesta cidade. 

 

Verª. Joize Marques – PSC 

Indicação n.º 042/2023 – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Colíder/MT, com cópia Ilmo. Sr. 

Secretário Municipal de Industria, Comércio, Emprego, Renda e Turismo, mostrando-lhes a 

necessidade e importância de que o município realize parceria com o instituto amazonas, para que o 

mesmo ofereça cursos de capacitação como a produção de sabões, sabonetes naturais, pintura, fabricação 

de bolsas ecológicas/absorventes, artesanato, corte e costura, para as mulheres que queiram aprender, 

gerando possiblidade de ganho  financeiro à ela. 

 

Indicação n.º 043/2023 – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Colíder/MT, com cópia Ilmo. Sr. 

Secretário Municipal de Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente, mostrando-lhes a necessidade e 

importância que o município realize projeto e parceria com o instituto amazonas para criação deste 

viveiro, a fim de cultivar mudas e germinar espécies nativas, frutíferas e hortaliças para que a sua 

produção seja doada, e que ceda a área pública ao lado para a sua criação, levando em consideração que 

este espaço está sem utilidade pública, e que o instituto possui pessoas capacitadas e qualificadas para a 

sua criação. 

 

Verª. Leila Teixeira  

Indicação n.º 037/2023 – Indica ao Ilmo. Sr. Secretário Municipal de Fazenda, Administração e 

Urbanismo, e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, mostrando-lhes a importância e a necessidade que seja 

providenciado implantação iluminação com lâmpada de “LED” na Avenida José Luiz da Silva, nesta 

cidade.    

 

Indicação n.º 038 /2023 – Indica ao Ilmo. Sr. Secretário Municipal de Fazenda, Administração e 

Urbanismo, e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, mostrando-lhes a importância e a necessidade de que seja 

providenciada a implantação de iluminação com lâmpadas de “LED” na Rua Jaiara, no Bairro Novo 

Horizonte, nesta cidade.    

 

Ver. Luciano Milani – DEM 

Indicação n.º 039/2023 – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, ao Ilmo. Sr. Secretário Municipal 

de Infraestrutura e Obras e a Empresa Via Brasil, mostrando-lhes a urgente necessidade que torne 

mão dupla as marginais da Rod. MT-320, na travessia urbana de Colíder, especificamente o trecho 

compreendido entre o Posto Coronel até Facider, bem como seja providenciado a adequação na rotatória 

em frente ao mencionado Posto de combustível. 

 

Verª Maria Helena -  Vice-presidente 

Indicação n.º 040/2023 – Indica ao Ilmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e 

Urbanismo, e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, mostrando-lhes a importância e a necessidade de seja 

providenciado a pavimentação e instalação de iluminação com lâmpada de “LED” na Avenida João 

Ricardo Ferreira (estrada do CTG), nesta cidade.  
 
                                                                 Sujeito a alterações se necessário 

                  Departamento de Projetos e Ações Legislativas 


